## Блокадникам Ленинграда благодарные потомки



АДРЕС: г. Челябинск, сквер, образованный на пересечении улицы Коммунаров, переулка Руставели, ул. Пограничной и ул. Тухачевского (за ДК ЗСО) НАДПИСЬ: «Блокадникам Ленинграда! В знак памяти и глубокого уважения за преданность и благородство, веру и труд во имя Великой Победы.

Благодарные потомки. 9 мая 2000 г.»

ДАТА ОТКРЫТИЯ: 9 мая 2000 года.

Памятный знак размещен в сквере Защитников Отечества

Историческая справка: «Блокадное братство», городская общественная организация. Объединяет в своих рядах лиц, переживших блокаду Ленинграда и проживающих ныне в Челябинске. Организована 8 мая 1995 ветеранами-блокадниками, работавшими в годы войны на ЧТЗ. Цель «Блокадного братства» — социальная защита бывших жителей блокадного Ленинграда, оказание им помощи, а также сохранение и увековечение памяти о героическом подвиге ленинградцев в годы Великой Отечественной войны. «Блокадное братство» проводит ежемесячные встречи ветерановблокадников с представителями исполнительной и законодательной властей, журналистами, предпринимателями, интересными людьми и молодежью; ведет благотворительную программу по

привлечению спонсорских денежных средств, которые расходуются на материальную поддержку блокадников. По инициативе «Блокадного братства» осуществляется социальная защита бывших жителей блокадного Ленинграда, была установлена мемориальная доска у заводоуправления ЧТЗ (1995), открыты мемориальные знаки на Ленинградском мосту (1999, название моста предложено «Блокадным братством») и у проходной завода «Станкомаш» (2000). Позже стела от завода «Станкомаш» была перенесена в сквер Защитников Отечества. В челябинских школах № 153 и 115 с помощью ветеранов «Блокадного братства» созданы музеи «Ленинградская блокада» (1998 и 2000 соответственно).